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20. この赤ちゃんマンモスは、1977年にシベリアで見つかfc。この化石
は、どのような過程を得て化石化したか1�7bǬsǍÒn¡gg;m>

31  _/0,5 pt. 
a) 石灰化?c 
b) 氷hけnmfc 
c) ſŻ にとりこまれた 
d) ÄƎƒƫƲoǱŷƳĩ作用 
e) 黄鉄化鉱化作用 
f) 珪化作用 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
21.この·ƌo化石は何か1�

�7bǬsǍÒn¡gg;m>3:                            .5 pt. 
 
a) サメ（軟骨魚類） 
b) 硬骨魚（硬骨魚類） 
c) 両生類（サンショウウオ） 
d) 爬虫類（イクチオサウルス） 
e) 鳥（ペンギン） 
f) 哺乳類(くじら) 
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22. 左側の堆積環境にみあう岩石あるいは堆積構造を右側からそれぞれ選びM�

Ưǭn 7Ȝ�oǍÒgĿ9なさい。 
_/1,5 pt.        (0,25 x 6)                       
 
岩石の特徴／堆積構造� � � � � � � � � � 堆積環境 
 
1 ＿植物片を含む石炭とシルト岩  a. 一時的な浅い湖 
 
2 ＿ストロマトライトと石ű岩             b. ťeom3深海 
 
3 ＿成層した蒸発岩    c. 三角州沼沢地 
 
4 ＿�{�o�{oȊŠorsÀe）� � � � d. 氷河湖 
 
5 ＿氷Ʊƥâ     e. .乾燥気候の潟（ラグーン） 
 
6 ＿薄:ģ層?c泥Ā    f. 炭酸塩に富む干潟 
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Vs$7W  
 
23. VC2p+JQ ����
  /*(VsD#�0�M1"50. 

a)Øł8 ��� ƖMȎƖM��� ƖMOdåǽşoşǳg�7bǬsMǍÒn¡g�

g;m>31  _/0,5 pt.                              

(a) 250m,    2.5 km   and 250 km. 
(b) 450m,    4.5 km   and 450 km. 
(c) 150m,    4.5 km  and 500 m. 
(d) 750m,    7.5 km  and 750 km. 
 
b) DT� �
���
�����
  /(VsD$SB!SD?+.�'R&��

O5 K1"50./ 1 pt.              (0,5 x 2)                

Øł: 
(e)  0.00444 s,  4.4 s  and 444.4 s. 
(f)  0.00034 s, 0.22 s  and 24.6 s. 
(g)  0.00006 s, 0.06 s  and 60.0 s. 
(h)    0.00022s,    0.22s        and   22.2s. 

 
ØşĮ: 
(i)  4500 Hz,  4.5 Hz and 0.0045 Hz. 
(j)  34 Hz,   24 Hz  and 44   Hz. 
(k)  1200 Hz, 1.2 Hz  and 0.012 Hz. 
(l)  22 Hz,  2.2 Hz  and 220 Hz. 
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2	. -$8%�/(VskE> kE5)�VsD=+I7.44 %�	DQ
<X��Y! 
DQ<X��Y%��)�) ��
	
 J���
	
 J!7(._/1,5 pt (0,5 x 3) 
(a)�4$kE>%s;�'1 �
 $mU#0L��0(�Z 
(b) 4$Vs%1@#GF���Z 
(c) AP$ 
D%�1@#s;�' ���� ,U)�:>#4H7(�Z 
 

a) 
(__) 3150 km 
(__) 3920 km 
(__) 4140 km 
 
b) 
(__) 2 h: 51 min: 40 sec; 
(__) 2 h: 40 min: 33 sec; 
(__) 3 h: 03 min: 22 sec. 
 
c) 
(__) 2 h: 55 min: 20 sec; 
(__) 3 h: 22 min: 15 sec; 
(__) 3 h: 08 min: 20 sec. 
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火山に関連する問題 
 
�
. 中央海嶺における火山噴火は、どこからどこへの物質およびエネルギーの移
動と考えられるか（最も適切なものを 1つ選べ）: _/1 pt 
 

a. 地圏から大気圏へ 
b. 水圏から地圏へ. 
c.  地圏から水圏へ、さらに生物圏へ 
d.  地圏から水圏へのみ  

 
 
 

�(�次にあげるプレートテクトニクスにおける火山を特徴づけるマグマのタイプ
をƼǐMƠRm>31�p�xj�pM安山岩��C��*"+�	
 M玄武岩��7*7A+	
 M黒
曜石�48*"�"7C	
 M流紋岩�5!IDA"+�	
 7bǬĥCa1 
_/ 1,5 pt.    (0,5 x 3)         

 
 
· 島弧    
· 中央海嶺    
· プレート内部のホットスポット    

 
 

�). 火山噴火が切迫している兆候となる現象を３つ記せ. _/ 0,5 pt.   
 
a. 地滑り 
b. 異常な地震活動 
c. 豪雨 
d. 火山ガスの温度上昇と化学成分の変化 
e. 強風 
f. 地盤の隆起 
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2
. 次の図は、噴火時のマグマの振る舞いが、マグマの化学組成とガスの割合に
依存することを示している。  0,5 pt.    

 
 

a. 塩基性で脱ガスしたマグマ 
b. 塩基性でガスに富むマグマ 
c. 酸性でガスに富むマグマ 
d. 酸性で脱ガスしたマグマ 
 
à A pMloxj�o�p�nadÝŰęġ7ȕ ______ 
 
à B pMloxj�o�p�nadÝŰęġ7ȕ ______ 
 
à C pMloxj�o�p�nadÝŰęġ7ȕ ______ 
 
à D pMloxj�o�p�nadÝŰęġ7ȕ ______ 
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29. ミケランジェロ・ブオナローティ(1475-1564)は、ルネッサンス期の最も著名
な彫刻家の一人である。この歴史の時代には、いくつかの科学技術分野でいくつ
かの発明がなされた。ミケランジェロは、自分自身の彫像を Carrara大理石とい
う変成岩を彫って作った。それは、イタリアの Cararaという町にある採石場か
らとれた一様に白い色をしている。大理石が生成に伴う特徴でないものを以下か
ら２つ選べ。。                                                                               
_/1 pt.    
a) 大理石は、砂岩中の長石の再結晶化でできる。 
b) 大理石の鉱物硬度は、６－７モース硬度である 
c) 大理石は、変成岩で、主として炭酸カルシウム（CaCO3）からなる。 
d)  大理石の色は、鉱物の不純物（たとえば、粘土鉱物や酸化鉄）の存在に依存
する 

e) 大理石は、石灰石やドロマイトといった炭酸塩岩の変成作用で生じる岩石で
ある 

f) 大理石は、面構造を持たない変成岩である 
 

 
3�. <oåǕùƇmżǔp­kÚTei3d7ȕ _/0.45 pt. 
a) ŰāŴƛ 
b) ǹƎǀƛo��x 
c) 8;Će 
d) ���� 
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3�. ŒŧoÇǭki��hǓoĖǳnMim�Ŭ8ÇÅnĒ8fi3d1im�

Ŭpď 15km M中新世»ł7bŤÃƇm��~nmfi3d1<o��~pt�

i.i��m�|o~�{o�tv|�oÅǭo�ǭMOd1�


��� đ¾oŧģœ�8Ŭo�ăMōȇ �B nǇg7fc1<eboŧģœ�pĮ

#B nfcfiÕ@ōȇnǇ¹>ec1<eboŧģœ�p¦�olegĠÙA

d7ȕ: _/1 pt. 
 
A.� Ěłľĳ�oŗ°nŖXiacŪļmŗ°MOfc 
B.� żänŗ°nŖXiý¸mŗ°MOfc�

C.� ǸǗ  
D.�  ȇŭoǙ 
 
3�. ţşp3:g7ożǔn©fiƅƁ?ěd1ŀ^ò3ËÞpMŜ[Ǡ[Ďo

ČóåǽMOd1<oåǽpȎgo���~8M^4�go���~o�nŜ[

ǠyìMMao���~îƃMƅƁAd1å ŧ õéo|o~�ovpMi�

�m���~k���{����~8`f:cÍńAd<kMǑķ>ed1jx

�ipMaoÍńAd���~îƃo�nªƳ?i3d1ŰāŤÃ_åǽŤÃpM

ÍńAd���~nad1å ŧ õéMpMŜ[Ǡ[8jx�iÇǭom��

�iĉo�MƬƭ?iScMå ŧŅǭMpMo�xĄo�MƬƭ?i3d1�

å ŧMpMŜ[Ǡ[ĎoČóåǽpőÑĹ¥nƅƁ?iScMckRTM

AD365 đnp M8Ȍoåǽ8Od1<ebnacĒƢßnČóţş8ƅƁ?MÅ

i��mMn�t�ŃâMjx�iÇǭoŧăgǄfc1 
åǽnafiƅƁ?cţşpMåǽĹoŧĔoåŔñÃnafiƅƁAd1ţş

o¨fdǥĕpMŧoŨĕnafiśZcMŧ8Ũ3Ylǥĕ8ǥ31 
Ķłǒëtv|�pMŧăƯŝ3oţşoǃügǝũAdc]npMǯǆMOcM

ţşƅƁ�}�k¨ī�}�7bģd1 
 
�ƃĹ 6:30am no�xĄoÇǅŧăgǄfckAd1¦�o 1)Sas 2ȋg®

fiǎÜnƠRa1: 
 
1) ţşoǥĕoė 
V =  
cd?  pǯÁÂǥĕM�pŧoŨĕ 
2) Jonian ŧnŝ4 3 goĲǿng3iMĐæoŧĔŨĕpMA Ĳǿȓ2000mȔB
Ĳǿȓ2500mȔC Ĳǿ� 3000m MOd. 
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ǽõ7bÓǈūŲZMoǘǻgūcMţşo¼ǪĹ½gŚ]a1 
¦�oǂgAXiè]a1 _/2 pt. 
 

! ĐæŨĕ�

! (m)!

1&Đæ�

ǥĕ!
(m/s)!

2&Đæ�

ǥĕ!
(km/h)!

3&ǘǻ!
(km)!

4&¼Ǫnǆ

AdĹǶ! (h)!

5&¼Ǫ�

Ĺ½!
(UTC)!

ǈūŲ A! 2000! ! ! ! ! !
ǈūŲ B! 2500! ! ! ! ! !
ǈūŲ C! 3000! ! ! ! ! !
 
OmcoǌơnadkMţş8ȐǈūŲn¼ǪAdȁp¦�oȐgo4eole

nmd7ȕ: 
1) ZB A ǈūŲMg3M B ǈūŲMŀĚn C ǈūŲ; 
2) ZB B ǈūŲMg3M C ǈūŲMŀĚn A ǈūŲ; 
3) ZB C ǈūŲMg3M B ǈūŲMŀĚn A ǈūŲ. 
 

 
 
(š) õå ŧoåà1ȉĸpŜ[Ǡ[ĎoåǽoǽõMMȐgoĲǿnŝ4ţ

şoƑƯgƕA1ÕĞ¶pMǽõkǈūŲoǶoǘǻgūdc]nĨ3iOd1 


